
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（閉会中 平成３０年１１月 ７日） 
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長与町議会運営委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平成３０年１１月 ７日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  喜々津 英 世      副 委 員 長  金 子   恵 

 委 員  安 部   都      委 員  西 岡 克 之 

 委 員  岩 永 政 則      委 員  河 野 龍 二 

 

欠席委員 

 なし 

 

出席委員外議員 

 議 長  内 村 博 法      副 議 長  山 口 憲一郎 

 

職務のため出席した者 

 議 事 課 長  富 永 正 彦      参    事  森 本 陽 子 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）長与町議会基本条例自己評価・検証結果について 

 （２）一般質問答弁書の事前配布に係る要請書への回答について 

   

 開  会    ９時４５分 

 閉  会    ９時５５分 



○委員長（喜々津英世委員） 

定足数に達しておりますので、ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

まず１点目、日程調整であります。皆さんのメールボックスに議会基本条例の自己評

価検証票の回答が集まりましたので、それぞれ中に入れております。持ち帰ってお目通

しを願いたいというふうにしておりますけれども、この問題と近々議会運営委員会を開

催したいと思っております。日程的にかなりハードな日程になっておりまして、１３、

１４のどちらかでできないかと１１月１３、１４で。暫時休憩して。 

（暫時休憩） 

○委員長（喜々津英世委員） 

休憩を閉じて委員会を再開します。 

次回の委員会の日程につきましては、１１月１５日９時３０分から開催したいと。 

御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

そのように決定したいと思います。 

次に議長の方から報告があるということであります。 

内村議長。 

○議長（内村博法議員） 

先般、一般質問答弁書の事前配布に係る要請書っていうのを町長の方に提出しまして、

その回答が昨日来ておりました。それで実は全員協議会で連絡しようかなと思ったんで

すけども、この問題は議運でずっと今まで審議されてきた案件でもあり、一旦これはや

っぱり議運に戻すべきだろうということで考えまして、次回の議運で皆さん検討しても

らって内容を見ていただいて、やっぱりこれじゃ承服できないとか、やむを得ないとか、

いろんな結論が出ると思うんですけども、それを審議していただいて最終的にどうする

か議運として結論を出していただきたいと。今日もう事前にお配りして一応見ていただ

いて内容を、今日、議員の人たちには全部お配りしますんで、回答を見ていただいて、

次回それを基に先程の議会基本条例でしたかね、それと同様に見ていただいて次の議運

で審議していただきたいと思ってます。よろしくお願いします。 

○委員長（喜々津英世委員） 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（喜々津英世委員） 

休憩を閉じて委員会を再開します。 

一般質問答弁書の事前配付に係る要請書への回答ということで、１１月１日に受け付

けた町長からの回答書が来ております。これについては次回、１５日の議会運営委員会

で協議をしたいと思っております。 



よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

それともう１点、先程言いました議会基本条例の自己評価検証表の結果については、

前回お配りしたＡ３の広い様式でまとめておりましたが、これを必ず御持参いただくよ

うにお願いをしときます。 

本日の議会運営委員会はこれで閉会いたします。お疲れさまでした。 

（閉会 ９時５５分） 


